

TERMO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0010/2025
LICITAÇÃO ELETRÔNICA BANCO DO BRASIL Nº 1066082
PROCESSO SGP-E: PSFS Nº 3260/2024
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A REVISÃO E REAJUSTES DAS TARIFAS PORTUÁRIAS, AVALIAÇÃO DO PLANO DE NEGÓCIOS E DOS PROJETOS DE ENGENHARIA.

A SCPAR PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL S.A., promotora do Pregão Eletrônico nº 0010/2025, comunica aos interessados que foram promovidas as seguintes alterações:

I - Ficam alteradas as datas para o cadastro das propostas e abertura da sessão de disputa de preço de que tratam os itens 1.2.1 e 1.3.1 do Edital em referência:

1.2 – Recebimento e Abertura das Propostas:

1.2.1 – As propostas deverão ser cadastradas no sistema “Licitações-e” do portal do Banco do Brasil S.A., até as **09:00h do dia 28 de março de 2025.**

1.3 – Início da Sessão de Disputa de Preços:

1.3.1 - A abertura da Sessão se dará às **10:00h do dia 28 de março de 2025.**

II – Fica alterado o subitem 6.5.1 do Edital:

Onde se Lê:

“ **6.5.1** Registro ou inscrição da empresa e do Responsável Técnico, no **Conselho Regional de Administração - CRA**, ou no **Conselho Regional de Economia – CORECON**, do Estado onde se situa a sede da empresa, vigente na data de abertura das propostas ”.

Leia-se:

“ **6.5.1** Registro ou inscrição da empresa e do Responsável Técnico, no Conselho Regional de Administração - CRA, ou no Conselho Regional de Economia – CORECON, **ou no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA**, do Estado onde se situa a sede da empresa, vigente na data de abertura das propostas”.

III – Fica alterado o subitem 6.5.3 do Edital:

Onde se Lê:

“ **6.5.3** **Comprovação de Capacidade Técnica Profissional** que a licitante possui **profissional de ensino superior de Administração ou Economia, designado para ser o Coordenador Geral/Responsável Técnico**, devidamente habilitado e registrado no conselho de classe, mediante apresentação de Certidão de Acervo Técnico (CAT) ou documento equivalente expedido pelo respectivo conselho, onde conste que o profissional executou serviços pertinente e compatível em características com o objeto desta licitação. **Considera-se pertinente e compatível a execução de serviços referentes:**



- a) Análise de tarifas portuárias;
- b) Modelagem financeira de projetos de infraestrutura;
- c) Avaliação estratégica de negócios portuários; e
- d) *Project finance* em infraestrutura logística “.

Leia-se:

“ **6.5.3 Comprovação de Capacidade Técnica Profissional que a licitante possui profissional de ensino superior de Administração ou Economia ou Engenharia, designado para ser o Coordenador Geral/Responsável Técnico**, devidamente habilitado e registrado no conselho de classe, mediante apresentação de Certidão de Acervo Técnico (CAT) ou documento equivalente expedido pelo respectivo conselho, onde conste que o profissional executou serviços pertinente e compatível em características com o objeto desta licitação. Considera-se pertinente e compatível a execução de serviços referentes:

- a) Análise de tarifas portuárias;
- b) Modelagem financeira de projetos de infraestrutura;
- c) Avaliação estratégica de negócios portuários; e
- d) *Project finance* em infraestrutura logística “;

IV – Todos os demais itens do Edital e seus anexos permanecem inalterados por este Termo de Retificação.

São Francisco do Sul – SC

Cleverton Elias Vieira
Diretor Presidente
(assinatura digital)

Lindomar de Souza Dutra
Diretor de Administração e Finanças
(assinatura digital)





Assinaturas do documento



Código para verificação: **9R5F9GL0**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **LINDOMAR DE SOUZA DUTRA** (CPF: 888.XXX.379-XX) em 13/03/2025 às 17:26:02
Emitido por: "SGP-e", emitido em 26/04/2019 - 17:07:51 e válido até 26/04/2119 - 17:07:51.
(Assinatura do sistema)

✓ **EVELIN DO NASCIMENTO ELIAS** (CPF: 036.XXX.059-XX) em 13/03/2025 às 18:13:08
Emitido por: "SGP-e", emitido em 19/03/2021 - 10:21:56 e válido até 19/03/2121 - 10:21:56.
(Assinatura do sistema)

✓ **CLEVERTON ELIAS VIEIRA** (CPF: 000.XXX.229-XX) em 14/03/2025 às 13:20:27
Emitido por: "SGP-e", emitido em 26/02/2019 - 11:41:04 e válido até 26/02/2119 - 11:41:04.
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/UFNGU18xNjU1OV8wMDAwMzl2MF8zMjYyXzlwMjRfOVI1RjIHTDA=> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **PSFS 00003260/2024** e o código **9R5F9GL0** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.